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Important Safety Instructions

4 2 SAVE THESE INSTRUCTIONS )

This manual contains instructions and warnings that should be followed during
the installation, operation, and storage of this product. Failure to heed these
instructions and warnings may affect the product warranty.

CAUTION only those who are properly trained or qualified to use this device should
do so. Anyone who is not trained or qualified should not use this device unless it is
under the supervision of someone who is properly trained or qualified to do so.

Children must be supervised to ensure that they do not use the device as a toy.

Never use the device if the cord and plug are damaged; if it is not working properly,
or if it has been dropped or damaged, take it to an authorized service center for
inspection and repair.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its authorized
\service agent, or by qualified personnel in order to avoid a danger. j

* The PDU provides convenient multiple outlets, but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

* The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment away from excess
moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

¢ Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that
eliminate the connection to ground.

* The power requirement for each piece of equipment connected to the PDU must not exceed
the individual outlet’s load rating.

The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed the
maximum load rating for the PDU.

¢ Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-serviceable
parts inside.

¢ Do not attempt to modify the PDU, including the input plugs and power cables.
* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.
* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

¢ Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the
presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.
* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 104°F (0°C and 40°C).

¢ Connect the PDU to an outlet that is in accordance with your local building codes and that is
adequately protected against excess currents, short circuits and earth faults.

* Do not attempt to open the PDU; there are no user-serviceable parts inside.
* The PDU must be installed by a qualified technician only.

 Install in accordance with National Electrical Codes. Be sure to use the proper over current
protection for the installation, in accordance with the plug rating/equipment rating.

¢ The electrical sockets supplying power to the equipment shall be installed near the equipment
and be easily accessible.
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Installation

Mounting the PDU

Note: The illustrations may differ somewhat from your PDU model. Regardless of configuration, the user must
determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included hardware are
designed for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications. Exact
mounting configurations may vary. Screws for attaching the mounting brackets and cord retention shelf to the
PDU are included. Use only the screws supplied by Tripp Lite, or their exact equivalent.

m Attach the mounting m (Optional) Attach the m For toolless mounting,

brackets to the PDU. cord retention position the PDU as
bracket(s) to the PDU. desired in the rack
9 ™\ enclosure, align the
buttons with the rack
mounting slots, and
e g slide the PDU into
i S position.
"’\ "=
1| Ty
\\
T
=
Tl =
R

To install the PDU with its outlets facing
the rear of the rack, use the included
PDUMVROTATEBRKT accessory. First,
attach the mounting button I to the
V-shaped bracket a using the included
screw and washer. Then, use the
button-mount slot to attach the bracket
to the PDU and the mounting button to
attach the PDU to the rack. The bracket
effectively repositions the mounting
brackets, allowing for the PDU outlets to
face the rear of the rack.

m If your PDU cannot be mounted ("
using the toolless mounting option,
the mounting brackets can be used.
Attach the PDU to a vertical rail in
your rack or rack enclosure. (Use the
mounting hardware that came with your
rack or rack enclosure to attach the
mounting brackets to the rail.) m

\
\
=[=fa]=(mfafasl=]a] sl =]
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Installation

Connecting the PDU
m Each model is equipped with 1 of 5 different input plugs.

e
o o
o _O
(e]
J
U

IEC 309 16A Red Hubbell CS8365C L21-30P L21-20P L22-20P
(3P + N +E)
Balanced
Output
Max Input Output | Current Cord
Model # Input Plug | Amps | Voltage | Voltage | per Phase | Length [ Outlet Types Breakers
36xC13
6 ft. (208V)6 x
(F’;’Gupi“gﬁflm 2120p | 1ea | 208v | 2BV oo |wsm| c19 208v)6 N/A
x 5-15/20R
(120V)
36 xC13
PDU3MV6L2130 208V/ 6 ft. (208V)6 x (3) 20A 2-POLE
(AGPD8415) L21-30P 24A 208V 120V 13.9A [(1.8m)| C19 (208V)6
MAGNETIC
x 5-15/20R
(120V)
36xC13
PDU3V6L2130 208V/ 208V/ (208V)6 x
(AGPD8415) L21-30P 24A 120V 120V 13.8A 6 ft. C19 (208V)6 (3) 20A 2-POLE
(1.8 m) MAGNETIC
x 5-15/20R
(120V)
Z?GL{S?)AQ/;QBOA oraop | en | 200% | 200w | oo | en | PIES (@) 208 2P0
240V 240V . (1.8 m) MAGNETIC
PDU3V6H50 36 xC13
Hubbell 6 ft. (3) 20A 2-POLE
(AGPD8416) £S8365C 35A 208V 208V 20.0A @.8m (208v) 9 x C19 MAGNETIC
(208V)
PDU3MV6H50 36xC13
Hubbell 6 ft. (3) 20A 2-POLE
(AGPD8416) CS8365C 35A 208V 208V 20.0A .8 m (208v) 9 x C19 MAGNETIC
(208V)
30A
36 xC13 (2) 20A 2-POLE
Z\DGUP?DVSE?A Hubbel | o | ooss | sosy | aan | 67t | 208V6xC19 | MAGNETIC)
CS8365C (213 (1.8 m)| (208V)3 x L6- | 30A 2-POLE
13-1) 30R (208V) MAGNETIC
36 xC13 (2) 20A 2-POLE
PDU3MVBH50A
Hubbell 6ft. | (208V)6 x C19 | MAGNETIC(1)
(AGPD841T) CS8365C 40A 208V 208V 20.0A (1.8 m)| (208V)3 x L6- | 30A 2-POLE
30R (208V) MAGNETIC
PDU3V6L2120LV 208V/ 6ft. | 42x5-15/20R
(AGPD8414) L21-20p 16A 120V 120v 9-2A (1.8 m) (120V) A
PDU3MV6L2120LV 6ft. | 42x5-15/20R
(AGPD8414) L21-20P 16A 208V 120V 9.2A .8 m (120V) N/A
6 x L6-20R
PDU3MV6L2120B 208V/ 6 ft. (120V)21 x
(AGPD8414) L21-20p 16A 208V 120V 9-2A (1.8 m) 5-15/20R A
(120V)
IEC 309 36xC13
PDU3XV6G20 16A Red 16A i?.%\\// 223%\\// 16.0A ( 168ﬁr.n) (208v)9 x C19 N/A
(3P + N + E) i (208V)
4
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Installation

Balanced
Output
Max Input Output Current Cord
Model # Input Plug | Amps | Voltage | Voltage | per Phase | Length | Outlet Types Breakers
IEC 309 36xC13
(PADGUP3DX81\/AIl\;E(S)()32O 16A Red 16A ii%\\// 22?1%\\// 16.0A ( 168ftr'n) (208V)9 x C19 N/A
(3P +N+E) . (208V)
36xC13
PDU3XMV6L2220 360V- 208V- 6 ft.
L22-20P 16A 16.0A (208V) N/A
(AGPD8420) 415V 240V (1.8 m) 9xC19 (208V)

m Connect the input plug to your facility’s 4

compatible AC power source.

B wilvay.

Some Models

Connect your equipment’s input plugs 4
to the appropriate outlets on the PDU.

Note: It is recommended that you do not
connect a live load to the PDU. If the load
you intend to connect has an ON/OFF
switch, please turn the switch to OFF prior to
connection.

Option 1 - Wire Retention Shelf @

Procedure (for PDU3MV6L2120,
PDU3MV6L2120LV, PDU3MV6L2120B,
PDU3MV6L2130, PDU3MV6H50,
PDU3MV6H50A, PDU3XMV6G20 and
PDU3XMV6L2220 models): If you
attached the cord retention bracket(s),
tie each equipment power cord to the
retention bracket. Attach each cord to the

&= &

=

[

= =

retention shelf by looping the cord and
securing it with one of the included cable
ties ). Make sure each cord can be
unplugged from the PDU without removing
the cable tie.

Option 2 - Cord Retention Procedure
(for PDU3MV6L2130A): Use the
included C14 and C20 plastic sleeves to
secure plugs to receptacles. Attach the
sleeve to the plug, making sure that the
pull tabs B remain outside the plug and
that the fit is secure. To unplug equipment
properly, use the pull tabs to remove the
plug and sleeve from the receptacle.

21-03-398-933145.indb 5
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Digital Load Meter (select Models Only)

Input Amps: The total
aggregate current (in Amps)
drawn by each of the PDU
phases will be displayed
independently by 1 of 3
digital meters.

INPUT (AMPS)

(PDU3MV6L2120, PDU3MV6L2130, PDUSMV6GL2120B)

Load Amps: The total
aggregate current drawn LOAD (AMPS)

(in Amps by the load bank

associated with each phase

will be displayed independently TR’PP L’TE
by 1 of 3 digital meters.

(PDU3MV6L2120LV, PDU3SXMV6G20, PDU3XMV6L2220)

LOAD (AMPS)

L1-L2 L2-L3 L3-L1

(PDU3MV6H50, PDU3MVEH50A, PDU3MV6L2130A)
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Outlets: During normal operation, the outlets distribute AC power to
connected equipment.

)

S

NEMA 5-15/20R 20 amp (208V) 30 amp (208V)
NEMA L6-20R NEMA L6-30R

Circuit Breaker (Select Models): Each phase has its own breaker. If
the connected equipment load exceeds the Maximum Load Rating for
that phase of the PDU, the circuit breaker will trip. Disconnect excess
equipment and allow the breaker to cool before resetting the breaker.

Cord Retention Bracket: Provides secure attachment points for
connected equipment cords.

Mounting Buttons: Come pre-installed on the back side of the PDU and
are used for toolless mounting. Note: Four additional mounting buttons
are included for alternate rack styles.

PDUMVROTATEBRKT Mounting Accessory: Use these V-shaped
brackets to mount the PDU with its outlets facing the rear of the rack.

Mounting Brackets: Use these brackets to mount the PDU in racks that
are not compatible with toolless button mounting methods.

Ground Screw: Use this to connect any equipment that requires a
chassis ground.

C14 Plug Sleeve: (Optional) Use the included C14 plastic sleeves to
secure plugs to receptacles. Attach the sleeve to the plug, making sure
that the pull tabs remain outside the plug and that the fit is secure. To
unplug equipment properly, use the pull tabs to remove the plug and
sleeve from the receptacle.

C20 Plug Sleeve: (Optional) Use the included C20 plastic sleeves to
secure plugs to receptacles. Attach the sleeve to the plug, making sure
that the pull tabs remain outside the plug and that the fit is secure. To
unplug equipment properly, use the pull tabs to remove the plug and
sleeve from the receptacle.

7
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Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended
Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information on
service, visit tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misinterpretation of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit tripplite.com/support and click the Product Returns
link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which
is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial
numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along with
shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or
consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp
Lite service center is not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an
authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA
number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose
a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the
address given to you when you request the RMA.

21-03-398-933145.indb 8 4/1/2021 12:20:16 PM



Warranty and Product Registration

2- YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects
in material and workmanship for a period of 2 years from the date of initial purchase. If the product should prove
defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion.
Service under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or
delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping
charges. Visit tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE,
ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY
SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY
PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL
DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not
allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate
or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no
representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION
Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product.You'll be automatically entered into a
drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice, Class A

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This
device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment
generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of
this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will
be required to correct the interference at his own expense. The user must use shielded cables and
connectors with this equipment. Any changes or modifications to this equipment not expressly approved by
Tripp Lite could void the user’s authority to operate this equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned
a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required
approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the
series number. The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.
WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations,
when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
B ° Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.
Photos and illustrations may differ slightly from actual products.

TRIPPLITE &

Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

21-03-398-933145_RevH
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Instrucciones de seguridad importantes

A  GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES )
Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la
instalacion, el funcionamiento y el almacenamiento de este producto. Si no sigue estas
instrucciones y advertencias puede afectar la garantia del producto.

PRECAUCION Este aparato no se destina para utilizarse por personas (incluyendo niiios), cuyas
capacidades fisicas, sensoriales o mentales sean diferentes o estén reducidas, o carezcan de
experiencia o conocimiento, a menos que dichas personas reciban una supervision o capacitacion
para el funcionamiento del aparato por una persona responsable de su seguridad.

Los ninos deben de supervisarse para asegurar que no empleen el aparato como juguete.

Nunca utilize el aparato si el cable y la clavija estan danados; si no funciona correctamente o si se
ha caido o daiiado, llévelo a un centro de servicio autorizado para que lo examinen y lo reparen.

Si el cordon de alimentacion es danado, éste debe sustituirse por el fabricante, por su agente de
Qervicio autorizado o por personal calificado con el fin de evitar un peligro. j

* La PDU ofrece varios tomacorrientes convenientes, pero NO ofrece proteccion contra
sobretensiones o ruidos en la linea para los equipos conectados.

* La PDU esta disenada para el uso en interiores sélo en un entorno controlado lejos del exceso
de humedad, las temperaturas extremas, los contaminantes conductores, el polvo o la luz
directa del sol.

* No conecte la PDU a un tomacorriente sin descarga a tierra o a cables de extension o
adaptadores que eliminen la conexion a tierra.

* El requerimiento de energia de cada equipo conectado a la PDU no debe exceder la carga
nominal del tomacorriente individual.

* El requerimiento de energia total para los equipos conectados a la PDU no debe exceder la
carga nominal méxima para la PDU.

* No taladre ni intente abrir ninguna parte de la carcasa de la PDU. No tiene partes internas que
el usuario pueda reparar.

* No intente modificar la PDU, incluidos los enchufes de entrada y los cables de alimentacién.
* No intente usar la PDU si se dana alguna pieza.
* No intente montar la PDU en una superficie insegura o inestable.

* No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la
vida, donde se puede esperar razonablemente que su falla cause la falla del equipo de
mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No
use este equipo en presencia de mezclas anestésicas inflamables con aire, oxigeno u éxido
nitroso.

¢ Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

Mantenga la temperatura ambiente interior entre 32°F y 104°F (0°C y 40°C).

* Conecte el PDU a un tomacorriente que concuerde con los codigos de construccion de su
localidad y que tenga la proteccién adecuada contra corrientes excesivas, cortocircuitos y
fallas de conexion a tierra.

* No intente abrir el PDU; No contiene partes a las que el usuario pueda dar mantenimiento.

* EI PDU debe ser instalado solamente por un técnico calificado.

Cerciorese de usar la proteccion adecuada contra sobrecorriente para la instalacion, de
acuerdo con la especificaciones para la clavija y el equipo.

* Los conectores eléctricos que alimentan al equipo deberan instalarse cerca del equipo y
facilmente accesibles.
11
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Instalacion

Montaje de la PDU

Nota: Las ilustraciones pueden diferir del modelo de la PDU. Independientemente de la configuracion,

el usuario debe determinar la aptitud de las herramientas y los pasos antes de montarlo. La PDU y las
herramientas incluidas estan disefnadas para racks comunes y racks y pueden no ser adecuadas para todas
las aplicaciones. La configuracion exacta puede variar. Se incluyen torillos para unir los soportes de montaje
y el estante de retencion del cable a la PDU. Use solamente los tornillos suministrados por Tripp Lite o su
equivalente exacto.

Una los soportes de m (Opcional) Una los

montaje a la PDU.

soportes de retencion

del cable a la PDU.

("

~

Para instalar el PDU con sus
tomacorrientes viendo hacia el rack,
use el accesorio PDUMVROTATEBRKT
incluido. Primero, coloque el boton de
instalacion Y en el soporte en forma
de VB usando el tornillo y arandela
incluidos. Entonces, use la ranura

del botdn de instalacién para acoplar
el soporte a la PDU y el boton de
instalacion para acoplar la PDU al rack.
El soporte reposiciona correctamente
los soportes de instalacién, permitiendo
que los tomacorrientes del PDU
apunten hacia la parte posterior del
rack.

Si su PDU no puede instalarse
usando la opcion de instalacion sin
herramienta, pueden usarse los
soportes de instalacion. Una la PDU
a un riel vertical del rack o de los racks.
(Utilice las herramientas de montaje
incluidas con el rack o los racks para
unir los soportes de montaje al riel).

21-03-398-933145.indb 12
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m Para montaje toolless,

coloque el PDU dentro
del bastidor en el
espacio deseado, alinie
los botones del PDU
con las ranuras de
montura del bastidor

y deslize el PDU a su
lugar.
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Instalacion

Conexion de la PDU

m Cada modelo esté equipado con 1 de 5 enchufes de entrada distintos.

e
(el e]
o _oO
(©)
/
U

IEC 309 16A Rojo Hubbell CS8365C L21-30P L21-20P L22-20P
BP+N+T)
Corriente
Voltaje | de Salida | Longi-
Clavija de Amps | Voltaje de de Balanceada | tud del Tipos de Interruptores
Modelo # Ali ion| Max. | Entrada | Salida | por Fase | Cable | Tc riente | de Ci
36 xC13
(208V)
PDU3MV6L2120 208v/ 1.8m
L21-20P 16A 208V 9.2A . 6 x C19 (208V) N/A
(AGPD8414) 120V (6 pies) 6 x 5.15/20R
(120V)
36 xC13
(208vV) (3) 20A
(pADGUP%MS\ﬁEZ)lSO L21-30P 24A 208V ig%\\/// 13.9A (é'sien;) 6 x C19 (208V) 2-POLOS
P 6 x 5-15/20R MAGNETICO
(120V)
36xC13
PDU3V6L2130 208V/ 208v/ 1.8m (208V)6 x (3) 20A
(AGPD8415) L21-30P 24A 120V 120V 13.8A (6. ies) C19 (208V)6 2»P0,LOS
p x 5-15/20R MAGNETICO
(120V)
PDUSMVEL2130A | o0 2o | pan | 200V | 200v- | oo | 18m | 36xc13 BN
(AG-00E3) 240V 240V (6 pies) 9xC19 MAGNETICO
PDU3V6H50 Hubbell Lgm | 36xC13 (3) 20A
(AGPD8416) £S8365C 35A 208V 208V 20.0A (6. ies) (208V) 9 x C19 2-PO,LOS
P (208V) MAGNETICO
36xC13 (3) 20A
(PADGUP%NQX?E?O cgléglgfl)lc 35A 208V 208V 20.0A (é'si(_;r;) (208V) 2»P0I70$
p 9 x C19 (208V) MAGNETICO
30A (2) 20A
36xC13
PDU3V6EH50A (L1-L2) 2-POLOS
(AGPD8417) Huobell 1400 | 208v | 208v | 20 61t | (208V6XCL9 |y \\anEmco)
CS8365C (1.8 m)| (208V)3 x L6-
(L2-L3, 30R (208V) 30A 2-POLOS
L3-L1) MAGNETICO
36 xC13 (2) 20A
(208V) 2-POLOS
(pADGUP?)’\gX?;?OA cglég%efl)lc 40A 208V 208V 20.0A (é'sien; 6 x C19 (208V) | MAGNETICO (1)
P 3 x L6-30R 30A Z-EOLOS
(208V) MAGNETICO
PDU3V6L2120LV 208V/ 1.8 m | 42 x 5-15/20R
(AGPD8414) L21-20p 16A 120V 120v 9:2A (6 pies) (120V) NA
PDU3MV6L2120LV 1.8 m | 42 x 5-15/20R
(AGPDS414) L21-20P 16A 208V 120V 9.2A (6 pies) (120V) N/A
6 x L6-20R
PDU3MV6L2120B 208V/ 1.8m (120V)
(AGPD8414) L21-20P 16A 208V 120V 9:2A (6 pies) | 21 x 5-15/20R NA
(120V)
|IEC 309 36xC13
PDU3XV6G20 16A Rojo 16A ii%\\// 22?1%\\// 16.0A (é'si(g) (208V)9 x C19 N/A
3P+ N +E) P (208V)
13
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Instalacion

Corriente
Voltaje | de Salida | Longi-
Clavija de Amps | Voltaje de de Balanceada | tud del Tipos de Interruptores
Modelo # Ali i0 Max. Entrada | Salida | por Fase | Cable | Tomacorriente | de Circuito
IEC 309 36xC13
&%fg&é%?zo 16A Rojo 16A i?%\\// 223%\\// 16.0A (é'sie”s]) (208V) N/A
BP+N+T) P 9 x C19 (208V)
36xC13
PDU3XMV6L2220 360V- 208V- 1.8m
L22-20P 16A 16.0A ; (208V) N/A
(AGPD8420) 415V 240V (6 pies) 9xC19 (208V)

21-03-398-933

Conecte el enchufe de entrada a
la fuente de alimentacion de CA
compatible de la instalacién.

Conecte los enchufes de entrada del
equipo a los tomacorrientes adecuados
de la PDU.

Nota: Se recomienda no conectar una

carga viva a la PDU. Si la carga que intenta
conectar tiene un interruptor de encendido/
apagado, coloque por favor el interruptor en
la posicién de apagado antes de la conexion.

Opcion 1 - Procedimiento para La
Retencion de Cables en el Estante
(para modelos PDU3MV6L2120LV,
PDU3MV6L2120B, PDU3MV6L2130,
PDU3MV6H50, PDU3SMVG6H50A,

PDU3XMV6G20 y PDU3XMV6L2220):

Si uni6 los soportes de retencion del
cable, ate los cables de alimentacion
de los equipos al soporte de
retencién. Una cada cable al estante
de retencion haciendo bucles con el
cable y asegurandolo con una de las
abrazaderas para cables incluidas Y

. Aseglrese de que cada cable pueda
desconectarse de la PDU sin extraer la
abrazadera del cable.

Algunos modelos

pueden variar.

=T / N

Opcion 2 - Procedimientos para Sujecion del Cable (para modelo
PDU3MV6L2130A): Use los manguitos plasticos C14 y C20 para asegurar las clavijas

a los tomacorrientes. Instale el manguito a la clavija, garantizando que las pestanas B
permanezcan fuera de la clavija y que el ajuste sea firme. Para desenchufar correctamente
el equipo, use las pestanas para retirar del tomacorriente la clavija y el manguito.

145.indb 14
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Medidor de carga digital (modelos Selectos Solamente)

Amperes de Entrada: La
corriente total sumada (en INPUT (AMPS
Amperes) utilizada por cada

)
—_— S
e s o GO s TRIPPLITE
por medio de 1 de 3 medidores = = =

digitales.

(PDU3MV6L2120, PDU3MV6L2130, PDU3MV6L2120B)

Carga en Amperes: La
corriente total sumada (en LOAD (AMPS

Amperes) consumida por el TRIPP-LITE

banco de carga asociado
cada fase se mostrara
(PDU3MV6L2120LV, PDU3XMV6G20, PDU3XMV6L2220)

independientemente por medio
de 1 de 3 medidores digitales.

LOAD (AMPS)

TRIPP-LITE

L1-L2 L2-L3 L3-L1

(PDU3MV6EH50, PDUSMVEH50A, PDU3MV6GL2130A)

Caracteristicas

/ \ Tomacorrientes: Durante el funcionamiento normal, los tomacorrientes

distribuyen alimentacion de CA a los equipos conectados.

IEC-60320-C13
4 )

— = E
=

IEC-60320-C19 NEMA 5-15/20R 20 amp (208V) 30 amp (208V)
NEMA L6-20R NEMA L6-30R

Interruptor de Circuitos (Modelos Selectos): Cada fase tiene su
propio interruptor de circuitos. Si la carga del equipo conectado excede
la especificacion de carga maxima para esa fase del PDU, se disparara el
interruptor de circuitos. Desconecte los equipos en exceso y permita que
se enfrie el interruptor de circuitos antes de restablecerlo.

15
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Caracteristicas

Soporte de retencion del cable: Proporciona puntos de union seguros
para los cables de los equipos conectados.

Botones de Instalacion: Vienen preinstalados en el lado posterior del
PDU y se usan para instalacién sin herramienta. Nota: Se incluyen cuatro
botones de instalacion adicionales para estilos de rack alternativos.

Accesorio de Instalacion PDUMVROTATEBRKT: Use estos soportes en
forma de V para instalar el PDU con sus tomacorrientes orientados hacia
el rack.

Soportes para montaje: Use estos soportes para instalar el PDU en
Racks que no sean compatibles con los métodos de instalacion por botén
sin herramienta.

Tornillo de Conexion a Tierra: Utilicelo para conectar los equipos que
requieren conexion a tierra del chasis.

Manguito de Clavija C14: (Opcional) Use los manguitos plasticos

C14 incluidos para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Acople el
manguito a la clavija asegurandose que las pestanas de tiro permanezcan
fuera de la clavija y que la sujecion sea segura. Para desenchufar
correctamente el equipo, use las pestanas de tiro para retirar la clavija y
el manguito del tomacorriente.

Manguito de Clavija C20: (Opcional) Use los manguitos plasticos
C20 incluidos para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Acople
el manguito a la clavija asegurandose que las pestanas de tiro
permanezcan fuera de la clavija y que la sujecion sea segura. Para
desenchufar correctamente el equipo, use las pestanas de tiro para
retirar la clavija y el manguito del tomacorriente.

16
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Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también
pone a disposicion una variedad de garantias extendidas y programas de servicio en el sitio. Para
obtener mas informacion sobre mantenimiento, visite tripplite.com/support. Antes de enviar el
producto a mantenimiento, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacion y operacion descritos en este manual para
asegurarse de que el problema de servicio no se origina por una mala interpretacion de las
instrucciones.

2. Si el problema contintia, no se comunique ni devuelva el producto al distribuidor. En su lugar,
visite tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere servicio, visite tripplite.com/support y haga clic en el enlace
Devolucién de productos. Aqui puede solicitar un nimero de autorizacién de devolucion de
mercaderia (RMA), que es necesario para el servicio. En este simple formulario en linea se le
pedird el modelo y niUmeros de serie de su unidad, junto con otra informacion general sobre
el comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran por correo
electrénico. Esta garantia no cubre ningln dano (directo, indirecto, especial o consecuencial)
que el producto sufra durante el envio a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por
Tripp Lite. Los productos que se envian a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por
Tripp Lite debe tener prepagos los cargos de envio. Escriba el nimero RMA en el exterior del
paquete. Si el producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia del
recibo de venta. Envie el producto para servicio a través de un transportador asegurado a la
direccién que se le proporcione cuando solicite el RMA.

17
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GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un
periodo de dos afos a partir de la fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas las instrucciones
correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales
o de mano de obra, el vendedor lo reparara o reemplazara a su exclusiva discrecién. El servicio técnico bajo esta
garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de envio o entrega
prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonara los cargos de envio
de devolucion. Visite www.tripplite.com/support antes de enviar cualquier equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO,
ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA
EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES
APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O
APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE
TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracién
de una garantia implicita y algunos Estados no permiten la exclusién o limitacién de los danos incidentales o
indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso.
Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una
jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado
0 seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones individuales estan sujetas a diversas
variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicion de estos dispositivos para cualquier
aplicacion especifica.

Conformidad con las regulaciones sobre niimeros de identificacion

Con el objeto de cumplir con las regulaciones de certificaciones e identificacion, a su producto Tripp Lite se le ha
asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta o placa de identificacion
del producto, junto con todas las marcas de aprobacién e informacién necesarias. Cuando solicite informacion
de cumplimiento de este producto, siempre haga referencia al nimero de serie. El nimero de serie no debe
confundirse con el nombre de marca o el nUmero de modelo del producto.

Informacion de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores (Union Europea)

Segln la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (Waste Electrical and Electronic
Equipment, WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y
electronicos a Tripp Lite, tienen derecho a:

* Enviar equipos antiguos para reciclaje segin una base de uno por uno, entre productos similares

I (esto varia dependiendo del pais)

* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.
Las fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Manufactura.

EIPP@TE )

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

21-03-398-933145_RevH

18

21-03-398-933145.indb 18 4/1/2021 12:20:19 PM



Guide de lutilisateur

Unités de distribution de puissance
triphasée de base et munies
d’instruments de mesure

PDU3MV6L2120

(Numéro de Série : AGPD8414)

PDU3MV6L2120LV

(Numéro de Série : AGPD8414)

PDU3MV6L2120B

(Numéro de Série : AGPD8414)

PDU3MV6L2130

(Numéro de Série : AGPD8415)

PDU3MV6H50

(Numéro de Série : AGPD8416)

Importantes consignes de sécurité

Installation

PDU3MV6H50A

(Numéro de Série : AGPD8417)

PDU3XMV6G20

(Numéro de Série : AGPD8420)

PDU3XMV6L2220

(Numéro de Série : AGPD8420)

PDU3MV6L2130A

(Numéro de Série : AG-O0E3)

PDU3V6H50

(Numéro de Série : AGPD8416)

Indicateur de charge numérique

Caractéristiques

Service
Garantie
English
Espanol
Pyccknn

TRIPP LITE

PDU3V6H50A

(Numéro de Série : AGPD8417)

PDU3V6L2120LV

(NUumero de Serie : AGPD8414)

PDU3V6L2130

(Numéro de Série : AGPD8415)

PDU3XV6G20

(Numéro de Série : AGPD8420)

20
20
24
24
26
27

10
28

o

D'excellence
Industrielle

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
Copyright © 2020 Tripp Lite. Tous droits réservés.
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Importantes consignes de sécurité

Conserver ces directives
Ce guide contient des instructions et des mises en garde qui doivent étre

respectées durant I'installation, I'utilisation et I'entreposage de ce produit. Le non-
respect de ces instructions et mises en garde annulera la garantie du produit.

* La PDU offre de nombreuses prises pratiques, mais elle N'offre PAS de protection contre les
surtensions transitoires et les parasites a I’équipement connecté.

* La PDU est congue pour un usage a l'intérieur dans un environnement controlé, a I’abri
de I'humidité excessive, des températures extrémes, des contaminants conducteurs, de la
poussiére ou de la lumiére directe du soleil.

* Ne pas connecter la PDU a une prise sans mise a la terre ou a des cordons prolongateurs ou
des adaptateurs qui éliminent la mise a la terre.

* La demande d’alimentation pour chaque piéce d’équipement connectée a la PDU ne doit pas
dépasser la charge nominale d’une prise individuelle.

* La demande totale d’alimentation pour I'’équipement connecté a la PDU ne doit pas dépasser
la charge nominale maximale pour la PDU.

* Ne jamais percer ou essayer d’ouvrir une quelconque partie du boitier de la PDU. Aucune
piéce interne ne peut étre réparée par I'utilisateur.

* Ne pas essayer de modifier la PDU, y compris les fiches d’entrée et les cables d’alimentation.
* Ne pas essayer d'utiliser la PDU si une de ses pieces est endommagée.
* Ne pas essayer de monter la PDU sur une surface peu slre ou instable.

* |l est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ol une panne de
cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de survie ou altérer
notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en présence d’un
mélange anesthésique inflammable avec de I'air, de I'oxygene ou de I'oxyde nitreux.

* Ne tentez jamais d’installer de I'’équipement électrique durant un orage.

Maintenez la température intérieure ambiante entre 32 °F et 104 °F (O °C et 40 °C).

e Branchez I'unité de distribution de puissance (PDU) a une prise de courant conforme aux
codes du batiment locaux et qui est protégée adéquatement contre les courants excessifs, les
courts-circuits et les défauts a la terre.

¢ Ne tentez pas d’ouvrir I'unité de distribution de puissance (PDU); il n’existe aucune
composante réparable par I'utilisateur a I'intérieur.

e Le PDU doit étre installé par un technicien qualifié seulement.

S’assurer d'utiliser la bonne protection contre les surintensités pour I'installation,
conformément aux valeurs nominales de la fiche et de I'équipement.

* Les prises électriques qui alimentent I’équipement doivent étre installées a proximité de
I’équipement et étre facilement accessibles.

Installation

Montage de la PDU

Remarque : Les illustrations peuvent étre différentes de celles de votre modele de PDU. Sans tenir compte

de la configuration, I'utilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et les procédures avant
d’effectuer I'installation. La PDU et la quincaillerie incluse sont congues pour des types de béti et boitier
courants et peuvent ne pas convenir a toutes les applications. Les configurations de montage exactes peuvent
varier. Les vis pour fixer les supports de fixation et la tablette de retenue des cordons a la PDU sont incluses.
N'utilisez que les vis fournies par Tripp Lite ou leur équivalent exact.

20
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Installation

m Pour montage

m Fixer les brides de m (Optionnel) Fixer les
montage a la PDU. brides de retenue du
cordon a la PDU.

\

|| ~ag
[
r
“‘\‘
g

toolless, positionner

le PDU comme vous

le souhaitez dans
I’armoire rackable,
aligner les boutons avec
les fentes de montage
en rack et glisser le
PDU en place.

Pour installer I'unité de distribution 4
de puissance (PDU) pour que ses
sorties soient orientées vers I'arriere

du bati, utilisez I'accessoire inclus
PDUMVROTATEBRKT. Tout d’abord, fixez

le bouton de montage X au support en
v B au moyen de la vis et de la rondelle 00
incluses. Puis, utilisez la fente de
montage du bouton pour fixer le support
a 'unité de distribution de puissance
(PDU) et le bouton de montage pour
fixer I'unité de distribution de puissance

(PDU) au bati. Le support repositionne

effectivement les supports de montage

permettant aux sorties de I'unité de

distribution de puissance (PDU) d’étre

orientées vers I'arriére du bati. U
o

)
)

= —

o= a — o

\

m Si votre unité de distribution de
puissance (PDU) ne peut pas étre
montée au moyen de I'option de
montage sans outil, les supports de
montage peuvent étre utilisés. Fixer
la PDU a un rail vertical dans votre baie
ou votre armoire pour baie. (Utiliser
la quincaillerie jointe a votre baie ou m

i
i
ul
i
- H A
,—4’? m
° _ A
5‘2;79’ ol
—- i
o
]
i

i] J

armoire pour baie pour fixer les brides
de fixation au rail.)

21

21-03-398-933145.indb 21

4/1/2021 12:20:21 PM



Installation

Connexion de la PDU

m Chaque modeéle est équipé d’1 a 5 différentes fiches d’entrée.

e
o o
o _O
(e]
J
U

IEC 309 Hubbell CS8365C L21-30P L21-20P L22-20P
De 32 A Rouge
@P+N+T)
Courant
symé- Lon-
Courant Tension | trique de | gueur
Fiche maximal | Tension de sortie par du Types de
Modeéle n° d’alimentation (A) d’entrée | sortie phase cordon sortie Disjoncteurs
36 x C13 (208V)
PDU3MV6L2120 208V/ 1,8m |6xC19 (208V)
(AGPD8414) L21-20p 16A | 208V | ooy | 92A | 6p) | 6x5-1520R S0.
(120V)
36xC13 208V [ o0
PDU3MV6L2130 208V/ 1,8 m |6xC19 (208V) .
(AGPD8415) L21-30P 24A 208V | oov | B3OA | 6pi) | 6x5-15020R MBlig%Lér'lRE'
QUE
(120v)
36xC13
PDU3V6L2130 208v/ | 208v/ 18 (208V)6 x 3)20A,
(AGPD8415) 121-30P 24 A 120V | 120V | 138A | g ’IT)‘ €19 (208V)6 | BIPOLAIRE,
PV | x5-1520R | MAGNETIQUE
(120v)
PDUSMVBL2130A | ) o0 oan 200V | 200V- | oo, |18m | 36xC13 B(I?I;)ijt-\)lsé
(AG-00E3) 240V | 240V (6 pi) 9xC19 |\ eNETIOUE
PDU3V6H50 Hubbell 1sm | 36xc13 (3)20A,
(AGPD8416) CoBInaC 35A 208v | 208 | 200A | [(208V)9xC19| BIPOLARE,
P (208V) MAGNETIQUE
36xC13 (3)20A,
Prosme . | oo | asa | 20sv | 208v | 200a | TEM| 08y BIPOLAIRE,
P) 19 x c19 (208v) | MAGNETIQUE
30A (2)20A,
36xC13
PDU3VGH50A (L1-L2) BIPOLAIRE,
(AGPD8417) Hubbell 40 A 208V | 208v 20n | L8m [(208V)6XCI9 | ) ey
CS8365C 6 pi) | (208V)3 x L6-
(L2-13, 30R (208v) | TIQUEW 30
13-L1) A, BIPOLAIRE
36xC13 2) 20 A,
(208V) BIPOLAIRE,
EEGUP%%\ZS%SOA Co8305Cde | 40a | 208y | 208V | 20,04 %és 7 |6xC19 (208v) | MAGNETIQUE
Pl 3xL6-30R (1) 30A,
(208V) BIPOLAIRE
PDU3V6L2120LV 208V/ 1,8 m | 42 x 5-15/20R
(AGPDBALE) 121-20P 16 A oy | 120V | e2a | &h 200 s.0.
PDU3MV6L2120LV 1,8m | 42x5-15/20R
(AGPDBA14) 121-20P 16 A 208v | 120v | 02A | BT 200 s.0.
6 x L6-20R
&%UP?I’D"QQ?%HOB 121-20P 16 A 208V 213%\\/// 9,2 A %és 'I‘)‘ (120V) 21 x s.0.
PV 1 5-15/20R (120v)
IEC 309 36xC13
PDU3XV6G20 16Arouge | 16A :ﬁ%\\’/’ %i%\\’/’ 16,0 A %és 0 | @osvoxcio s.0.
@P+N+E P (208V)
22
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Installation

Courant
symé- Lon-
Courant Tension | trique de | gueur
Fiche maxi- | Tension de sortie par du Types de
Modéle n° d’alimentation | mal (A) | d’entrée | sortie phase cordon sortie Disjoncteurs
IEC 309 36 xC13
E&UP%(&\;%?QO De32ARouge| 16A | 00 | 2ooy | 1604 %éspri? (208V) s.0.
@BP+N+T) 9 x C19 (208V)
36xC13
PDU3XMV6L2220 360V- 208V- 1,8m (208V)
(AGPD8420) L22-20P 16 A 415V 240V 16,0 A (6 pi) [9xC19 (208V) S0.

m Brancher la fiche d’entrée a une prise

de courant CA compatible.

-

m Connectez les fiches d’entrée de votre
équipement a aux prises appropriées
sur la PDU.

Remarque : Il est conseillé que vous ne
connectiez pas de charge dynamique a

la PDU. Si la charge que vous prévoyez
connecter est équipée d’un interrupteur ON/
OFF, veuillez mettre I'interrupteur en position
OFF avant la connexion.

Option 1 - Procédure pour la
tablette de retenue des fils (pour

les modéles PDU3MV6L2120LV,
PDU3MV6L2120B, PDU3MV6L2130,
PDU3MV6H50, PDU3SMV6H50A,
PDU3XMV6G20 et PDU3XMV6L2220)
: Si vous fixez les brides de retenue

de cordon, nouez chaque cordon
d’alimentation de I'équipement aux
brides. Attacher chaque cordon a
I’étagere de retenue en faisant une
boucle et en la fixant a I'aide d’une des
attaches de céable fournies [X. Vérifier
que chaque cordon peut étre débranché
de la PDU sans enlever I'attache de cable.

Option 2 - Procédures de rétention du cordon en option (pour le modeéle

Certains modeles
varieront.

&= &

PDU3MV6L2130A) : Utiliser les manchons en plastique C14 et C20 inclus pour retenir
les fiches aux prises. Fixer le manchon a la fiche en vous assurant que les languettes de
préhension B demeurent a I'extérieur de la fiche et que I'ajustement est sécuritaire. Pour
débrancher correctement I’équipement, utiliser les languettes de préhension pour retirer la

fiche et le manchon de la prise de coura
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Indicateur de charge numérique (certains modéles seulement)

Courant d’entrée (ampéres) :
Le courant total (en A) tiré par INPUT (AMPS)

chac_um_e de_s phases_de I'unité P
(PDL) Sera ffiché oo manre TRIPP-LITE

indépendante par un des
3 ampéremetres numériques.

(PDU3MV6L2120, PDU3MV6L2130, PDU3MV6L2120B)

Courant de charge (ampéres) LOAD (AMPS)
: Le courant total (en A) tiré (

;)ar les charges de chaque ——
phase sera affiché de maniére _ TR’PP.L’TE
indépendante par un Qes 3 ——

ampéremeétres numériques.

(PDU3MV6L2120LV, PDU3XMV6G20, PDU3XMV6L2220)

LOAD (AMPS)

L1-L2 L2-L3 L3-L1

(PDU3MV6EH50, PDU3MVGH50A, PDU3MV6L2130A)

Caractéristiques

Prises de courant : Lors d’'un fonctionnement normal, les prises

distribuent du courant CA a I'équipement connecté.

IEC-60320-C13

@O
= 0y

IEC-60320-C19 NEMA 5-15/20R 20 amp (208V) 30 amp (208V)
NEMA L6-20R NEMA L6-30R

Disjoncteur (Sélectionnez les modéles) : Chaque phase posséde son
propre disjoncteur. Si I'’équipement alimenté excede la valeur nominale
maximale de charge pour cette phase de I'unité de distribution de
puissance, le disjoncteur se déclenchera. Débranchez I'équipement
excessif et permettez au disjoncteur de se refroidir avant de le réinitialiser.

24
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Caracteristiques

/ \ Brides de retenue de cordon : Offre des points d’attache solides pour
les cordons de I'équipement connecté.

/ Y\ Boutons de montage : Sont livrés déja installés a I'arriere de I'unité de
\ distribution de puissance (PDU) et sont utilisés pour le montage sans
outil. Remarque : Quatre boutons de montage additionnels sont inclus

pour les bétis de styles différents.

Ve N, Accessoire de montage PDUMVROTATEBRKT : Utilisez ces supports
en V pour monter I'unité de distribution de puissance (PDU) pour que ses
sorties soient orientées vers I'arriere du bati.

Supports de fixation : Utilisez ces supports pour monter I'unité de
distribution de puissance dans des batis qui ne sont pas compatibles
avec les méthodes de montage par boutons sans outil.

Ve . Vis de mise a la terre : Utilisez cette vis pour brancher n’'importe quel
équipement nécessitant une mise a terre au chassis.

Manchons de fiche C14 : (facultatif) Utiliser les manchons en
plastique C14 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant. Fixer
le manchon a la fiche en s’assurant que les languettes de préhension
demeurent a I'extérieur de la fiche et qu’il repose solidement en place.
Pour débrancher correctement I'équipement, utiliser les languettes de
préhension pour retirer la fiche et le manchon de la prise de courant.

Manchon de fiche C20 : (facultatif) Utiliser les manchons en plastique
C20 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant. Fixer le
manchon a la fiche en s’assurant que les languettes de préhension
demeurent a I'extérieur de la fiche et qu’il repose solidement en place.
Pour débrancher correctement I'équipement, utiliser les languettes de
préhension pour retirer la fiche et le manchon de la prise de courant.

25
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Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une gamme de
programmes de garantie étendue et de service sur le site est également disponible chez

Tripp Lite. Pour de plus amples informations sur le service, visitez tripplite.com/support. Avant de
retourner votre produit pour entretien, procédez comme suit:

1. Revoyez les procédures d’installation et de fonctionnement dans ce manuel pour vous
assurez que les problémes d’entretien ne résultent pas d’une interprétation fautive des ces
instructions.

2. Sile probleme persiste, ne contactez pas et ne retournez pas le produit au vendeur. Visitez
plutot tripplite.com/support.

3. Sile probléeme demande réparation, visitez tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product
Return (Retour du produit). A partir de cet endroit, vous pouvez demandez un numéro
d’autorisation de retour d’article (RMA), lequel est obligatoire lors des réparations. Ce
formulaire simple en ligne demandera le numéro du modele et le numéro de série ainsi que
d’autres renseignements généraux sur I'achat. Le numéro RMA, ainsi que les instructions
d’expédition vous seront envoyés par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial,
accessoire ou consécutif) au produit a s’étre produit durant I'expédition a Tripp Lite ou a
un centre de service autorisé de Tripp Lite n’est pas couvert par la garantie. Les produits
expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite doivent étre envoyés tout
frais de transport prépayés. Inscrivez le numéro RMA a I'extérieur du paquet. Si le produit est
encore dans sa période de garantie, incluez une copie de votre facture d’achat. Retournez
le produit pour réparation par transporteur assuré a l'adresse qui vous a été donnée lorsque
vous avez fait la demande du RMA.

26
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GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts
d’origine de matériel et de main-d’ceuvre pour une période de 2 ans a partir de la date initiale d’achat. Si
le produit s’avere défectueux en matériel ou en main-d’ceuvre durant cette période, le vendeur réparera ou
remplacera le produit a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant ou
en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d’expédition de retour. Visitez tripplite.com/support avant de
retourner de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D’ACCIDENTS,
DEMAUVAIS USAGE, D'ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPLICITE
AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA LOI
APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE
OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE A LA PERIODE DE GARANTIE
ENONCEE Cl DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES ACCESSOIRES
OU CONSECUTIFS. Certaines juridictions ne permettent pas la limitation de la durée d’une garantie implicite et
certaines juridictions ne permettent pas la limitation ou I'exclusion de dommages accessoires ou consécutifs, en
conséquence, les limitations et les exclusions ci dessus pourraient ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous
donne des droits Iégaux spécifiques et vous pourriez avoir d’autres droits selon les juridictions.

MISE EN GARDE : Lutilisateur devra prendre soin de déterminer avant de I'utiliser si cet appareil convient, est
adéquat et slr pour I'usage prévu. Puisque les applications individuelles sont sujettes a de grandes variations,
le fabricant ne fait aucune représentation ni n’offre de garantie quand a I'applicabilité et a la conformité de ces
appareils pour une application particuliére.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un
numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et
informations d’approbation requises. Lors d'une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez
toujours le numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le
numéro de modeéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)

Sous lesdirectives etreglements de déchetd’équipements électrique et électronique (Waste Electricaland

Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et électronique neuf de

Tripp Lite ils sont autorisés a :

* Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie
selon le pays)

* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

La politique de Tripp Lite en est une d’amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans
préavis. Les produits réels peuvent différer légerement des photos et des illustrations.

TRIPPLITE ©

Industrielle.
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

21-03-398-933145_RevH
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PYKOBOHCTBO noJibsoBatend

3-¢pasHbie PDU c usmeputrenamm

PDU3MV6L2120

(CepuiHbin Homep: AGPD8414)

PDU3MV6L2120LV

(CepuitHbit Homep: AGPD8414)

PDU3MV6L2120B

(CepuinHblii Homep: AGPD8414)

PDU3MV6L2130

(CepuitHblii Homep: AGPD8415)

PDU3MV6H50

(CepuiHbin Homep: AGPD8416)

n 6asoBbie PDU

PDU3MV6H50A

(CepuitHbiit Homep: AGPD8417)

PDU3XMV6G20

(CepuitHblit Homep: AGPD8420)

PDU3XMV6L2220

(CepuinHblii Homep: AGPD8420)

PDU3MV6L2130A

(CepwitHbiin Homep: AG-00E3)

PDU3V6H50

(CepuitHbiit Homep: AGPD8416)

PDU3V6H50A

(CepuiitHbiit Homep: AGPD8417)

PDU3V6L2120LV

(CepuitHblit Homep: AGPD8414)

PDU3V6L2130

(CepuiitHblin Homep: AGPD8415)

PDU3XV6G20

(CepuiitHblit Homep: AGPD8420)
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BakHble yKa3aHus Mo TexHuKe 6esonacHoc

COXPAHUTE 3TOT AOKYMEHT

B HacTOALLEM PYKOBOACTBE COAEPKATCA YKa3aHUs 1 NpeAyNpeXAeHNs, KoTopble
Heo6X0ANMO COBMIoAaTL B NpOLiecce YCTaHOBKY, SKCMyaTaLyy 1 XpaHeH!s LaHHOTO
uspenus. VirHopnpoBaHue 3TMX yKasaHuii 1 NpeaynpeXaeHIi MOKeT NPUBECTM K noTepe
rapaHTUV Ha usgenve.

« bnok pacnpepenenua nutanua (PDU) ocHalleH HeCKONbKMMU yA06HbIMM po3eTkamu, Ho HE
obecneunBaeT 3alWnTy NOAKIIOYEHHOTO 060PYAOBaHWSA OT BIOPOCOB HANPAXKEHNA 1 LLYMOB B IMHUN.

+ PDU npepHasHayeH ToMbKO A CMONb30BAHUA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX C PErYINPYEMbIM
MMWKPOKJ/IMMATOM Bfa/i OT NCTOYHIKOB MOBbILIEHHON BIAXHOCTU, SKCTPEMASIbHBIX TEMMNEpPaTyp,
3M1EKTPOMNPOBOAHbIX 3arPA3HNTENEN, MbIAY 1 NPAMOTO COMIHEYHOrO CBeTa.

« He nopkniouante PDU K He3a3emnieHHOW po3eTKe, a TakKe K YAJIMHUTENAM UM NepexofHnKam, He
MIMEIOLMM 3a3eMIEHNIS.

« MolHocTb, NoTpebnaemas Kaxxaon efnHuLen 06opyaoBaHuA, MOAKoUYeHHoro K PDU, He fomkHa
npeBblllaTb MakCManbHO AOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha OTAENIbHYIO PO3eTKY.

+ CymmapHas MOLLHOCTb, NoTpebnaemas 060pyaoBaHeM, MOAKIIOUEHHbIM K 610Ky pacnpefeneHuna
nutaHua (PDU), He fomKHa NpeBblLIaTh €ro MakcMasbHO AOMYCTUMYIO HarpysKy.

« He BbicBepnuBaiiTe otBepcTrin B Koprnyce PDU 1 He nbiTaiiTecb BCKPbITb Kakyto-n1mbo ero yacTb. BHyTpun
Hero HeT fieTaneil, 06CnyX1BaembixX Nosib3oBaTeNem.

+ He BHOCUTE N3MeHeHUI B KOHCTPYKLMIo PDU, BKNtoYas BXOAHbIE pa3beMbl 1 Kabenu nutaHua.
« He ncnonb3yiite PDU B cnyyae noBpexaeHvs noboii 13 ero yacreil.
« He yctaHaBnmBante PDU Ha He3aKpensiieHHOW 1nn HeyCTONYMBOW MOBEPXHOCTY.

« He pekomeHayeTca ncnonb3oBaHne JaHHOro 060PyAOBaHNA B CUCTEMaX XU3HeobecneyeHns, rae
€ro BbIX0f, U3 CTPOA NPEANONOXKMTENBHO MOXET NPUBECTY K Nepeboam B paboTe ob6opyaoBaHua
XU3HeobecneyeHNsa UK B 3HaUNTENIbHOW Mepe CHU3WTb ero 6e30MacHoCTb UK 3GPeKTUBHOCTb. He
MCNonb3yiiTe flaHHOE 060PYAOBaHME B NPUCYTCTBIN BOCTNIAMEHSIOLLENCA aHECTETUYECKO CMECK C
BO3/}yXOM, KMC/TIOPOAOM UM 3aKUCbIO a30Ta.

+ Hu B Koem ciyyae He NPOV3BOAMTE MOHTaX 3N1€KTPOOOOPYAOBAHNA BO BPEMA FPO3bl.

- lMoppepxuBaiiTe TeMnepaTypy BO3AyXa BHYTpU NomelleHns B AnanasoHe ot 0°C go 40°C.

« Mopkntounte PDU K po3eTke, COOTBETCTBYIOLLEN MPUHATLIM B BaLlel CTpaHe CTPOUTEIbHbIM HOPMam
1 Hagnexalynm o6pa3om 3alMLLEHHON OT N3BbITOUHBIX TOKOB, KOPOTKYMX 3aMblKaHWI 1 3aMblKaHUIA Ha
3emsio.

« He otkpbiBaiiTe kopnyc PDU - BHyTpY Hero Het AeTaneii, 06CnyK1MBaeMbix Mosib3oBaTeNem.

« YctaHoBka PDU flomkHa Npou3BoAUTbCA TONTbKO KBaNMGULMPOBaHHbIM TEXHUYECKUM CMEeLanmcTom.

« 0O6sa3aTenbHoO I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe nogxopaume ana yCTaHaBJ’II/IBaeMOIh CNCTEMDI 3aLlNTHbIE yCTp0I7ICTBa B
COOTBETCTBUN C HOMUHanamu, ykasaHHbIMW Ha pasbemax/o6opynosava|.

. 3J'IEKTDVILI€CKVIG PO3eTKK, Yepe3 KOTOPble OCYLLECTBIIACTCA SN1EKTpONUTaHVeE o6opynoaava, OOMXHbI
6bITb YCTaHOBJIE€HbI B N€rKOAOCTYNHOM MecTe B6/IM3Y Hero.

YcTaHOBK

MoHTax PDU

Mpumeyarue. Ycmpolicmeo, U306paxeHHOe Ha UIIOCMPAayusAx, MoXem HeCKOJIbKo 0mau4ameca om Bawet
modenu PDU. Heaagucumo om KoHgpu2ypayuu, nosib308amesib 00/1XKeH yCmaHo8ums Npu200HOCMb OCHACMKU

u npednonazaemeix npoyedyp 00 Ha4yana MoHmaxd. bok pacnpedeneHus numanus (PDU) u exo0awas 8 e2o
KoMNJieKm 0CHACMKa npeOHA3HayeHsbl 071 06bI4HbIX MUNO8 CMOeK U WKApos8-cmoeK U Mo2ym He NooXodums 0n1a
8cex yeseli npUMeHeHUsA. YCmaHoB8o4Hble KOHpU2ypayuu Mo2ym pasnuyamsca 8 0emansx. B komnaekm nocmasku
8X00AM 8UHMbI 0715 KpensieHUss MOHMAXHbIX KpOHWMeUHo8 U npukpensisemsili k PDU kpoHwmeliH 0515 hukcayuu
WHypa. icnone3ytime mosbKo 8UHMbI, nocmasnsemsie Komnaxuel Tripp Lite, unu ux nosHell aHanoe.
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YcTaHOBKa

m MpurKpenuTe MOHTaXHble
KPOHLWTElHbI K PDU.

o

m (Heobsa3aTenbHoO)
MNpukpenute K PDU
KPOHLUTENH(bl) AnA
duKcaumm WHypa.

m [lnA BbINONHEHNA
MoOHTaka PDU 6e3
MOMOLUM MHCTPYMEHTOB
pacrnonoxure ero

B >KE€/TaeMOM MecTe
MOHTa)KHOrO LWKada,
COBMECTUTE 3alLeNiKu
CO CTOEYHbIMU
MOHTaXHbIMW NMasammn
1 3aaBUHbTE PDU

B YCTaHOBOYHOE
MosIoXKeHue.

)

1-1) Y,

m [inA yctaHoBKu PDU Taknm 06pasom, 4tobbl
€ero po3eTku 6binv obpalleHbl K 3aaHen
CTOPOHeE CTONKM, UCMONb3yiiTe BXOAALLee
B €ro KOMMMEKT npucnocobnexne
PDUMVROTATEBRKT. CHavana npukpenute
MOHTaxHyi0 3awenky LY k V-o6pasHomy
KpOHLIJTeI7IHyE npu NOMOLLM BMHTa 1
LWan6bl, BXOAALWMX B KOMMEKT. 3aTeM
npuKpenuTe 3TOT KPOoHWTenH K PDU,
MCNOJIb3yA 3aKpenneHHOoe Ha 3allesnike
rHesfo, nocne yero npukpenute PDU
K CTOIKE C MOMOLLbIO MOHTaHOMN
3aLLenKku. TOT KPOHLUTENH paKkTuyeckm
MEeHAET NOSIoXKeHNe MOHTaKHbIX
3aLLeNoK TakM 06pa3oMm, UTOObI PO3ETKM
PDU mornu 6biTb 06palleHbl K 3aHei
CTOPOHE CTONKM.

~

m B cnyyae HEBO3MOXXHOCTI MOHTaXa
PDU 6e3 nomoLuy MHCTPYMEHTOB AJis
3TOW LieNIn MOTyT 6bITb 1CMOJIb30BaHbI
MOHTa)Hble KPOHLUTeNHbI. MpukpenuTte
PDU K BepTuKanbHOW HanpasnsaioLlen
Bawew cToiikn unu wkada-croriku. (Ana
KPErnyIeHNsi MOHTaXHbIX KPOHLUTENHOB K
HanpaBnAwoLWel NCNob3yNTe MOHTaXHYIO m
OCHACTKY, BXOAALLYIO B KOMMeKT Bawen
CTONKM Unu wkada-cTonku.)

=l=f]=(=f=la=f=].==f=]=I=]
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YcTaHOBKa

MoagknioueHne PDU

m Ka)K,Elaﬂ mopesnb nmeet ot 1 40 5 BXOAHbIX pa3beMoB pasInyHoro T1na.

/
oo
o_o
O
/,
9,

IEC30932A Hubbell C58365C L21-30P L21-20P 122-20P
KpacHbiin
(3P+N+E)
YpaBHOBELUEHHbIN
i | Makci Bi i TOK Ha | AnuHa Tunb!
Mogenb N2 pasbem | TokB kaxpylo dasy | wHypa poseTok MpepbiBaTenu Toka
36 wT. TMNa
C13 (208 B)
PDU3MV6L2120 208B/ 6 WT. TMNa
iy 121-20p|  16A 2088 O 92A 18m | Gotoa /M
6 WT. TNa
5-15/20R (120B)
36 wr. Tuna
C13 (208 B) (320
Prcrosars 0 [L13op| 244 2088 | 2B/ 139 [ 1em| S5Toas | 2-nomocHb
MATHUTHBIN
6 WT. TUNA
5-15/20R (120B)
36 wT. TMNa
PDU3V6L2130 2088/ | 2088/ UCJPTEAZI:):CB:Z (3)20A
(AGPD8415) 121-30P|  24A 1208 1208 13.8A 18m| Wr 2-TIOMOCHbIN
(208 BJOWT. |\ ArHUTHBIN
T1na 5-15/20R
(120B)
PDU3MV6L2130A 200B- | 2008- 36 wr. vna (320A
firois 121-30P|  24A B By 13,9A 18m ol 2-NOMIOCHI
MATHUTHbIN
PDU3V6H50 3)20A
(AGPD8416) C”gg';'g‘;'é 35A 2088 2088 200A 18m 396:5193((;()():\)/)) 2-TIOMOCHbIN
MATHUTHbIN
36 wT. TMNa (3)20A
PDU3MV6HS0 Hubbell C13 (208 B) .
(AGPD8416) csezesc|  °A 2088 2088 200A VEM| gumna | TOTOCHEM
C19(208B)
30A sewrmunaC13 |, DA
PDU3V6H50A Hubbell Li-12) ospsur. | HOHACHE
(AGPD8417) 40A 2088 2088 20A 18m | TnaC19 (208
€58365C 30A
(L2-L3, B)3 wr. Tvna L6- -
L3-L1) 30R(208B) | 2TIOMMOCHBA
MATHVTHbIN
36 WT. TMNa (2)20A
C13(208B) | 2-TIOMIOCHBII1
PDU3MV6H50A Hubbell 6 Wr. TUnNa MATHUTHbIN
(AGPD8417) css3esc|  40A 2088 2088 200A 18M 1 19 (208B) (1)30A
3 wr. TMna 2-MOJOCHbIN
L6:30R (208B) | MATHUTHbIN
PDU3V6L2120LV 2088/ 42 wr.wna
(AGPDB414) L21-20P| 16A 1208 1208 927 18M |5 15/20R (120 B) Hn
42 wr. TMNa
PDUSMVL2120LV |51 50p| 164 2088 1208 92A 18m|  5-15/20R Hn
(AGPD8414)
(120B)
6 WT. TMNA
PDU3XMV6G20 2088/ L6-20R (120 B)
tAerole) 121-20p|  16A 2088 s 92A 18m | LG2OR(20F /M
5-15/20R (120 B)
31
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YcTaHOBKa

YpaBHOBeLIEHHbIN
Makci i B WTOKHa | AnuHa Tunbt MNpepbisatenn
Mopenb N2 pasbem TOK B Kaxayio dasy WwHypa po3seTok ToKa
IEKC 22301:3A 360 B- 208 8- 36 wr. una C13
PDU3XV6G20 P 16A 16.0A 1,8m | (208 B)9 wr. Tvna H/M
uBeTa 415B 240B €19 (208 B)
(BP+N+E)
36 wr. TNa
PDU3XMV6G16 IEE ?;(Jcii;A 16A 360B- 208B- 16.0 A 18m C13(208B) wn
(AGPD8420) (3Pp+ NrE) 4158 2408 g ’ 9 wr. mna
C19(208B)
36 wr. TMNa
PDU3XMV6L2220 3608 - 208 B - C13 (208 B)
(AGPD8420) | 2320P 164 4158 | 2408 160A  |18M| g it runa Hn
C19 (208 B)

m MopknioumnTe BXOAHOW pasbem K

COBMECTMMOMY UCTOYHWNKY NUTaHUA
nepemMeHHOro Toka Ha Bawem o6bekTe.

MopkniounTe BXOfHbIE pa3bembl Balwero
060pyAOBaHIA K COOTBETCTBYIOLMM
BbIXOAHbIM po3eTkam PDU.

MpumeyaHue. He pekomeHOyemcsa noOKMo4amMe
Kk PDU nompe6bumenet, Haxo0awuxca

noo HanpsaxeHuem. Eciu nooknoyaemeil
nompebumerns cHabxeH seiknro4damenem On/
off (Bkn/Beiks1), mo neped nodk/oYeHuem
nepesedume e20 8 nosoxerHue OFF (BbIK/T).

BapuaHT 1 - Mopapok ncnonb3oBaHusA
KPOHLWITENHOB AnA GpuKcaunm npoBoAoB
(Ona mogeneit Ha PDU3MV6L2120LV,
PDU3MV6L2120B, PDU3MV6L2130,
PDU3MV6H50, PDU3MV6HS50A,
PDU3XMV6G20 n PDU3XMV6L2220).
Ecnuv Bbl nprkpenunu KpoHWTenH (bl) Ana
dUKcaumm WHypa, To 3apuKcnpyiTe

€ro NMoMmOLLbIO LUHYPbI MUTaHUA OTO BCEX
NOAKMIOYEHHDBIX 3/1eMEHTOB 060PYAOBAHNA.
3aKpenunTe KaxKAabll LWHYP Ha KPOHLUTENHe
ons ¢ukcauum, cobpas ero B NETO 1
3adUKCMPOBAB C MOMOLLbO OAHON 13
KabenbHbIX CTAXEK, BXOAALLMX B KOMMIEKT
B, Y6epurech B Tom, 4TO Kaablit LWHYp
MOXeT 6bITb 0TcoeMHeH oT PDU 6e3
CHATUA KabeNbHOMN CTAXKM.

HeKOTOprE mMmoaenn

pas3inyaroTcA.

&N

VAN

BapwmaHT 2 - OnuunoHanbHas npoueaypa pukcauum wHypa (Ana mopenn PDU3MV6L2130A).
3aduKcnpyiiTe pazbemMbl B po3eTkax Npu MOMOLLM BXOAALMX B KOMIMIEKT M1acTMacCoBbiX MydpT
nop pasbembl C14 1 C20. Mpukpenute MydTy K pasbemy, ybearBLLNC B TOM, YTO e A3bIYKU
rocTaloTCA 3a NpeAenamm pasbema 1 NAOTHO NPUIEratoT K Hemy. [inA NPaBUIbHOrO OTCOEAVHEHNA
obopyaoBaHUA clieayeT BbIHMMaTb pasbeM C My¢$TOil U3 PO3ETKU, AiepKach 3a A3bIUKN.
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U,VI(I)pOBOﬁI n3mepuntesib Harpy3Km (Tonbko ans oTaenbHbIX Mogenei)

BxopHoli TOK B amnepax:
CYMMApHbI TOK (B amnepax),
oTbUpaemblii Kaxgon pason PDU,

INPUT (AMPS

)
—_— S
e TRIPP-LITE
L1 L2 L3

(PDU3MV6L2120, PDU3MV6L2130, PDU3MV6L2120B)

Harpyska B amnepax: cyMMapHbIi
TOK (B amnepax), oTbmpaemblii

LOAD (AMPS

)
rpynnow HarpysKu, CBA3aHHOM - =
C Kaxkow $a3oii, He3aBUCUMO B B 8 B g TR’PP L’TE
oTobpaxaeTca OAHUM U3 Tpex 9
UMPPOBLIX N3MepUTENEN. =
L1 L2 (K]

(PDU3MV6L2120LV, PDU3XMV6G20, PDU3XMV6L2220)

LOAD (AMPS)

TRIPP-LITE

L1-L2

L2-L3 L3-L1

(PDU3MV6H50, PDU3MV6EH50A, PDU3MV6L2130A)

CBoicTBa

IEC-60320-C13

4 )

|

IEC-60320-C19 NEMA 5-15/20R

/ \ Posetku: B WTAaTHOM pexume paboTbi PO3ETKI PaCMPEAENAIOT MOLHOCTD

nepemMeHHOro Toka mexxay NoAKMYEeHHbIMU K HUM 3N1eMeHTamMu OGOPyAOBaHVIﬂ.

20 A (208 B) NEMA
L6-20R

30 A (208 B) NEMA
L6-30R

ABTOMaTUYECKMIA BbIK/IOUYaTeNb (B OTAENbHbIX MoAensax): Kaxxaas dasa nmeet
COOCTBEHHDI BblKNtoYaTenb. ECin Harpyska, cosaaBaemas NOAKIIOYEHHBIM
060pyaoBaHMEM, NPEBbILLIAET MaKCMManbHO AOMYCTUMYIO Harpy3sKy Ans
cooTBeTcTBYloLein dpasbl PDU, To nponcxoanT cpabaTbiBaHe aBTOMATUYECKOTO
BbiKftouaTens. MNepen c6pOCOM aBTOMATUYECKOrO BbIK/touaTesns cieayet

OTKNOYNTDb o6opy,q03aHme, co3faouiee I/I36bITOqHyIO Harpysky, u aaTtb
BbIK/lO4aTes1t0 BO3MOXHOCTb OXN1agUTbCA.
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CBomnmctBa

KpoHuwwTeitH ans dpuKcaumm WwHypa: obecrneynBaeT HafexHyio GrKcaumio
LIHYPOB MOAK/TIOYEHHOrO 060PYA0BAHUA.

MoHTa)x<Hble 3allenKkn: ycTaHaBMBaloTCA Ha 3aaHel ctopoHe PDU 3aBopom-
N3roTOBMTENEM 1 UCMONb3YIOTCA A1 €ro MOHTaXKa 6e3 MoMOoLLY MHCTPYMEHTOB.
lMpumeyaHue. [lna MOHMAXa 8 CMOUKU pa3IuU4YHO20 MUNd 8 KoMnsiekme
nocmasnalomca Yyemsipe 00NOIHUMesbHble MOHMAXKHble 3awesKu.

BcnomoratenbHoe MoHTaxkHoe npucnoco6neHne PDUMVROTATEBRKT: 3u
V-06pa3sHble KPOHLUTENMHbI CefyeT NCMonb30BaTh A4 ycTaHoBKM PDU Takum
06pa3om, UToObl ero pPo3eTKy Gbiny 0bpaLleHbl K 3aaHe CTOPOHE CTOWKM.

MoHTa)@<Hble KPOHLUTEWNHbI: 3T! KPOHLUTENHbI CleAyeT UCMOosb30BaThb ANA
MOHTaa PDU B cToKK, He noaxoaaLume Ans MOHTaXKa Ha 3allenku 6e3 nomowm
MNHCTPYMEHTOB.

BuHT 3a3emneHus: ncnonb3yeTca AnAa coeanHeHnA nobbim 060py,qOBaHI/IeM,
Tpe6yIOLL|VIM 3a3emMsieHnA Wwaccu.

Mydra pazbema C14: (onyua) 3aprKcmpyiiTe pabembl B po3eTKax Npvi NOMoLyu
BXOAALMX B KOMMIEKT NacTMaccoBbix MypT nog pasbembl C14. Mpukpenute
MydTY K pasbemy, ybeMBLINCD B TOM, UTO €€ A3bIUKM OCTATCA 3a Npefenamm
pa3bema 1 NAIOTHO NpuNeratT K Hemy. [Ina npaBuabHOro OTCOeANHeHUA
obopyaoBaHuA CleayeT BbIHUMATb pasbem C MyhTOi 13 PO3eTKU, fepach 3a
A3bIYKN.

MydTta pazbema C20: (onyua) 3apuKkcmpyiiTe pabembl B po3eTKax Npvi NoMoLyu
BXOAALIMX B KOMMIEKT MiacTMaccoBbix My$pT nog pasbembl C20. Mpukpenute
MyTY K pasbemy, ybeMBLINCH B TOM, UTO €€ A3bIYKM OCTATCA 3a Npefenamm
pasbema v NIOTHO NpuneratT K Hemy. 1A NpaBUIbHOrO OTCOeAUHEHNA
obopyaoBaHUA cneayeT BbIHUMATb pasbem C MyhToil N3 PO3eTKU, fiepach 3a
A3bIYKN.
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exXHn4yecKoe o6cnyxuBaHvie

Ha npuobpeteHHoe Bamu nsgenve mapku Tripp Lite pacnpoctpaHsaeTca fefcTBIUe rapaHTuK, yCnoBua
KOTOPOW U3/10XeHbI B HacToALLeM pyKoBoacTae. Kpome Toro, komnaHuaA Tripp Lite npegnaraet pag
Mporpamm paclnMpeHHON rapaHTuy 1 06CTyXMBaHNA Ha 06bekTe. bonee noapobHas nHdopmaums o
TeXHNYEeCKOM 06CNyKMBaHMM N3N10XKeHa Ha cTpaHuLe www.tripplite.com/support. Mepen Bo3BpaTtom
CBOETO U3LEeNUA B LENAX TEXHUYECKOTo 06CYKIMBaHWA NPOCbba BbINONHUTL CleayoLme AeNCTBUA:

1. BHumaTenbHo n3yymnTe NopAanoK YCTaHOBKN U 3KCnyaTaynun yCTp0I7ICTBa, I'IpI/IBep.eHHbIIZ B
HacToAleM PyKOBOACTBE, BO n3b6exaHune np06neM, KOTOpble MOTYT BO3HNKHYTb B XOo4e pa60TbI n3-3a
HeNnpaBUIbHOIO NOHNMaHNA NprBeAeHHbIX B PyKOBOACTBE yKa3aH|/||7|.

2. Ecnunpobnemy pewmtb He yaanoch, He obpalyaiitech K NpofasLyy 1 He BO3BpaLlalite usgenve emy. B
3TOM CJlyyae NoceTuTe NHTePHET-CTPaHULYy No aapecy: www.tripplite.com/support.

3. Ecnu Bo3HMKLWAA Npobnema TpebyeT NpoBefeHr s PEMOHTa UM TEXHNYECKOro 06CyKMBaHMA,
3aiguTe Ha cTpaHuLy www.tripplite.com/support n HaxxmuTe Ha ccbinky Product Returns (Bosspat
n3penui). 3aecb Bbl MoxeTe 3anpocnTb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3pelueHvie
Ha BO3BPaT MaTepKasos), KOTOPbI HEOOGXOANM ANA NPOBEeAEHNA TEXHNYECKOro 0bcnyxusanua. ina
3arMoJIHeHUA 3TON NPOCTOI OHNaH-POPMbI NOTPEOYETCA yKasaTb HOMEP MOAESN 1 CEPUIAHBI HOMeP
BaLLero Usgenus, a Takxke obLve ceegeHna o nokynatene. Homep RMA BmecTe ¢ yKasaHUAMY No
TPaHCMOPTMPOBKe byAeT HanpaeneH Bam no aneKTpoHHO nouTe. Ha Kakume 6bl TO HY 6bIN0 YObITKM
(NpAMble, KOCBEHHbIE, NOCeAYyOLME NN BbI3BaHHbIE 0COObIMY OOCTOATENBCTBAMM), CBA3AHHDBIE C
TPaHCMOPTNPOBKO 13fenunsa B agpec komnaHum Tripp Lite nnu ee ynonHoMo4YeHHOro cepBUCHOrO
LieHTpa, AeNCTBME rapaHTUM He pacnpocTpaHaeTcsa. CTOMMOCTb TPaHCMOPTUPOBKIN U3AeNNi B
appec komnanuu Tripp Lite nnv ee ynosHOMOYeHHOro CEPBMCHOTO LIeHTPa [OKHA ObITb onnaveHa
aBaHcom. Homep RMA ponxeH 6biTb YKa3aH Ha BHELLHe CTOpOoHe ynakosku. Eciin Bo3spart nsgenvs
NPOU3BOAUTCA B NEPUOL AENCTBUA rapaHTUM, TO HEOOXOAUMO MPUNOKUTL KOMUIO TOBAPHOTO Yeka
npopasua. Bo3spat usgenunsa ana npoBeAeHNA PEMOHTA UM TEXHUYECKOTO 06CYKNBaHNA [OMKEH
NPOU3BOANTLCA 3aCTPAaXOBaHHbIM MEPEBO3YMKOM MO afpecy, ykasaHHOMY B OTBeTe Ha Bawi 3anpoc
Homepa RMA.
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FapaHTuitHble 06A3aTeNnbCTBa N pernucTpauvns rapaHTum

OrPAHUYEHHAA TAPAHTUA CPOKOM HA 2 TOJA

MpopaseL rapaHTUPyeT OTCYTCTBIE M3HAYaNbHbIX AePEKTOB MaTepmrana uim N3roToBMIEHNsA B TEUEHWE 2 IET C MOMEHTa
nepBoVi MOKYNKN JAHHOTO U3AENUA NPU YCIIOBUM €ro MCMofb30BaHUA B COOTBETCTBUM CO BCEMMU MPUMEHVMbIMA K
HeMy yKasaHUAMK. B cyyae nposBieHns Kaknx-nnbo AepeKToB MaTepriana vim N3roToBneHns B TeYeHUE yKa3saHHOTO
nepviofa MpogaseL, OCyLeCTBAAET PEMOHT WM 3aMeHy AaHHOTO U3AENNA NCKIIOYMTENBHO MO CBOEMY YCMOTPEHWIO.
O6cnyKMBaHMe MO HacToAwen MapaHTM NPOW3BOAWTCA TONMbKO MPU YCNOBWWM AOCTaBKWA WM OTNPaBKM Bamui
6pakoBaHHOTO U3AenuA (C NPeABaPUTENIbHOM OMNATON BCEX PACXOAOB MO €ro TPAHCMOPTVPOBKE MV [OCTaBKe) MO
appecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxofpbl no o6paTHOI TPaHCMOPTUPOBKE M3fenuna
onnaumeatotca Mpopasuom. Mepen Bo3BpaTom Nto6oro 060pyAOBaHMA A1 NPOBEAEHUA PEMOHTa 03HAKOMbTECH C
nHbOopMaLmeit Ha cTpaHnLe www.tripplite.com/support.

OENCTBUE HACTOALLUEM TAPAHTUM HE PACMPOCTPAHAETCA HA CJIYYAW ECTECTBEHHOIO WM3HOCA WA
MOBPEXXOEHVA B PE3YNIbTATE ABAPUW, HEHALNEXALLETO WCMONb3OBAHWA, HAPYLLUEHMA MNPABUN
SKCMNYATALN NI XANATHOCTW. NMPOLABEL, HE MPEAOCTABAET HUKAKMX ABHO BbIPAMEHHBIX TAPAHTUI
3A VICKMIOYEHVEM MPAMO W3NTIOXKEHHOM B HACTOALEM [OKYMEHTE. 3A WUCKJTIOYEHUEM CINYYAEB,
3AMPELLEHHBIX JEACTBYIOWMM 3AKOHOLATE/IbCTBOM, BCE MOJPA3YMEBAEMbIE TAPAHTUM, BKIIOYAA
BCE TAPAHTUW NPUTOOHOCTW ONA NPOAAMXMN WU UCMONb3OBAHUA MO HA3SHAYEHWIO, OTPAHWYEHDI MO
NPOLOMKNTENBHOCTW LLEEMCTBWA BbILLEYKA3AHHBIM TAPAHTUINHBIM CPOKOM; KPOME TOIO, 3 HACTOALLEV
TAPAHTUW ABHbIM OBPA3OM WCKJTIOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, CIIYYAMHBIE I KOCBEHHbIE YBbITKW. (B
HEKOTOPbIX LTaTaX He [OMyCKaeTCcA BBEAEHWEe OrpaHuMYeHUi Ha NPOAOIMKUTENbHOCTb AeCTBMA TeX UM UHbIX
noppasyMeBaembiX rapaHTUiA, a B HEKOTOPbIX - UCKIIIOUEHWE UK OrpaHnNyeHre pasmepa NOGOUHBIX UM KOCBEHHbIX
YObITKOB. B 3TNX Cyyanx BbiLUEU3NOXKEHHbIE OrPaHNYEHNA WU UCKIOYEHVA MOTYT Ha BaC He PacnpoCTPaHATbCA.
HacToAwan lapaHTva npefocTaBnseT BaM KOHKPeTHble opuanyeckre npasa, a Habop ApPYrux BallMX NpaB MOXeT
6bITb Pa3fIMYHbBIM B 3aBUCUMOCTM OT I0PUCANKLNM).

BH/AMAHWE! [lo Hauana WCnonb3oBaHUA [AHHOTO YCTPOWCTBA MONb30BaTelb AOMKEH YOeAUTbCA B TOM, UTO
OHO ABNAETCA NPUTOAHbLIM, COOTBETCTBYIOLIMM UM 6e30MacHbIM ANA NpefnonaraeMoro npuMeHeHus. B ceasm ¢
60MbLIMM Pa3HO06pPa3VeM KOHKPETHBIX MPUMEHEHNI MPOU3BOAUTESNb He AAET KaKMX-1GO0 3aBePEHI NN FapaHTWiA
OTHOCUTENBHO NPUIOAHOCTY AaHHbIX U3AENUA ANA KaKoro-nMbo KOHKPETHOro NMPUIMEHEHNA WU UX COOTBETCTBUA
KaKNM-NIM60 KOHKPETHbIM Tpe6oBaHUAM.

NpeHTudMKaLMOHHbIe HOMEPa COOTBETCTBUA HOPMaTMBHbBIM TPEGOBaHNAM

B uensax ceptriduKaLMm Ha COOTBETCTBME HOPMATUBHBIM TPEOOBAHMAM V1 OMO3HABaHVIA MPMOBPETEHHOMY BaM1 U3AENII0
MapKu Tripp Lite NprcBOEH yHMKanbHbIin cepuiiHblii Homep. CepriiHbIA HOMepP PacronaraeTcs Ha 3aBOACKON Tabnuuke
BMeCTe CO BCEMM HEOOXOAVMbIMM OTMETKaMK O MprieMKe 1 mpouei nHpopmaument. Mpn 3anpoce nHGopmaumum o
COOTBETCTBMM [AHHOTO U3AENMA HOPMATUBHbIM TpeboBaHUAM 06A3aTeNbHO YKasbiBaliTe ero CePUNHbIA HoMep.
CepuiiHblii HOMep He clieAyeT MyTaTb C HaMMEHOBaHEM MapKW U3[ENNA UM HOMEPOM ero MOAeNU.

WHdopmauma no BbinonHeHuto Tpe6oBaHuin Aupektuebl WEEE ana nokynateneii M nepepaboTymkos
npoaykuun komnanun Tripp Lite (aBnatowmxca pesmpaeHtamn EBponeiickoro Cotosa)

CornacHo MonoXeHuam [MpeKkTviBbl 06 YTWAM3aLMM OTXOLOB 3NEKTPUYECKOTO U 3IeKTPOHHOIO
obopypoBaHva (WEEE) 1 MCNONHUTENbHBIX PACMOPsXeHUA MO ee MPVMEHEHMIO, MPW MOKYymNKe
NoTPe6UTENIAMY HOBOTO 3NEKTPUYECKOTO UKW 3NIEKTPOHHOTO 060PYAOBaHKA NPOU3BOACTBA KOMMNaHUN

Tripp Lite oHV nonyyatoT Npaso Ha:
|

+ MMpopaxy cTaporo 060pyAoBaHUA MO NPUHLMMY “OfUH K OAHOMY” U/UAN Ha SKBUBANIEHTHO OCHOBE
(B 3aBMCMMOCTMN OT KOHKPETHOW CTPaHbl)

+ OTnpaBKy HOBOro 060pyaoBaHUsA Ha nepepaboTKy Moc/ie OKOHYaTeNbHON BbIpaboTKM ero pecypca

Komnanma Tripp Lite nocToAHHO coBepLUeHCTBYeT CBOK MNpoAyKuuio. B cBA3M C 3TUM BO3MOXHO U3MeHeHune
TEXHUYECKMX XapaKTepUCTUK 6e3 NpeABapuTeNbHOTO YBeAOMIEHMA. BHEIWHNI BUA peanbHbIX U3 MOXeT
HECKOJbKO OTNINYATLCA OT MPEACTaBNEHHOTO Ha poTorpaduaAx 1 MANOCTPALINAX.

EIPP@TE &)

KavecTsa.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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